
最新秋天的落叶 秋天落叶的日记(优秀8
篇)

人们的理想可以随着时间的推移而发生变化，也可以随着成
长和经历的增加而不断丰富与完善。另外，需要注重总结的
逻辑性和连贯性，让整篇文章有始有终，条理清晰，容易理
解。接下来是一些关于理想与现实的对比，帮助我们更加理
性和客观地看待自己的理想。

秋天的落叶篇一

到了教室，老师告诉我们：“今天我们来观察落叶。”哦，
原来如此啊！通过观察班级内同学们带来的落叶，我发现，
每个同学手里拿的落叶颜色都不一样，有棕色的，有黄色的，
还有绿色的。另外，每片落叶的种类也不相同：有梧桐树叶，
像我们的手掌；有红色的枫叶，像一把扇子；还有一些我叫
不出名字的叶子。

我还观察到，每片叶子的形状也各不相同。它们有大的，有
小的，最大的叶子长约25厘米，但最小的叶子只有十厘米，
天啊，两片叶子竟然相差15厘米。我还注意到，叶子上有几
个大角，大角上面还有许多小角。叶子上还有许多纵横交错
的脉络，用手摸上去，有一种凹凸不平的感觉。

看着手中的落叶，我想到了环卫工人。是他们用自己勤劳的
双手换来了这美丽的城市，如果没有他们，落叶越积越厚，
把道路都铺满了，那生活会变成什么样呢？我们应该感谢这
些环卫工人。

这节课我们都听得特别认真，我们还从各不相同的叶子上学
到了知识：世界上没有两片完全相同的叶子，我们每个人也
都是独一无二的。努力做好自己，慢慢超越自己，加油，我
是最棒的！



秋天的落叶篇二

结合季节特征，设计秋天的主题网，其中设计了这个音乐活
动，让小朋友在音乐声中，体会秋风细雨所营造的音乐美。
活动中尝试运用奥尔夫音乐教学声势、肢体律动等理念，以
培养幼儿的创造性能力为主，鼓励幼儿多角度思考问题，培
养幼儿的发散性思维，运用即兴创造，让幼儿能积极地参与
活动，表露真情实感，让幼儿运用语言及身体的动作去表现
音乐，在宽松自由的氛围中体会欣赏到音乐的美感。

活动目标

1.运用不同的声势和肢体律动表现不同的音乐段落。

2.通过音乐欣赏启发幼儿分析、想象、思考、判断的能力，
培养对音乐的感知以及合作能力。

3.在参与活动中体验到积极愉快，恬静柔美的情绪情感。

4.随歌曲旋律唱出来。

5.初步学习用对唱的方式演唱歌曲。

中班秋天音乐教案《秋天的落叶》

活动准备

1.音乐：《小树叶》、《秋天的落叶》

2.塑料袋若干

3.树叶胸饰每人一个

活动过程



一、在《小树叶》的音乐声中进入活动室。

通过感受乐曲的意境美，体会小树叶由害怕变勇敢的精神，
激发幼儿不害怕事物的情感。

二、欣赏音乐《秋天的落叶》，启发幼儿运用不同的声势和
肢体律动表现不同的音乐。

（一）分段欣赏和表现树叶飘落、被雨淋、跳舞的情景。

1.欣赏a段，启发幼儿想象并表现树叶飘落

2.欣赏b段，启发幼儿想象并表现树叶和雨嬉戏的场景。

3.欣赏c段，启发幼儿想象并表现树叶转圈跳舞欢乐的样子。

4.欣赏a段启发幼儿想象并表现树叶宁静美。

（二）完整表演落叶快乐的一天。

1.完整欣赏音乐，感受秋风细雨中树叶跳舞的情景。

2.激发幼儿用身体，大胆表现音乐。

三、在《秋天的落叶》的音乐声中退出活动室。

活动延伸：区角活动

1.美工区投放树叶、颜料等材料感受秋天的色彩美。

2.在表演区投放能发出声音的日常用品和有关秋天的音乐，
让幼儿创造发现生活中的音乐，感受音乐的神奇美。

3.在自然角投放秋天的果实，感受秋天的硕果累累，是个丰



收季节。

教学反思

结合季节特点，我班在教室里布置了丰收的果园、落叶拼贴
作品等充满秋天气息的环境。教室的环境都是孩子们与老师
共同参与制作的，所以大家都觉得很有亲切感、兴趣浓厚、
自然地融入活动。让孩子在活动中感受大自然生活的美，感
受语言活动的趣性。

但是我在采用落叶的教具上欠缺了考虑，所使用的落叶卡片
与头饰可以更换真实的叶子，或用叶子做成可以戴在头上、
挂在身上、手上等饰品，使其更生动、有趣，这样孩子的参
与兴趣会更高。

秋天的落叶篇三

一个周末，我走近树木园，来拜访可爱的落叶们。

接着，我去拜访了梧桐叶。梧桐叶面呈红褐色，很没精神，
看起来十分苍老。它就是秋姑娘为人类付出太多而日益粗糙
的双手。这双粗糙的手为养育大地儿女，为我们捧起了一季
又一季的果实。瞧，它拥有多么可贵的精神舍己为人。

我又去参见了婀娜多姿的柳叶、高贵典雅的枫叶、娇艳欲滴
的柿子叶和洋洋洒洒的杨树叶。

“落红不是无情物，化作春泥更护”。这些小精灵们生前为
我们带来了迷人的景色，死后，又用自己的身躯来守护大地。

秋天的落叶，真的是值得我们敬重和赞扬！



秋天的落叶篇四

在一个深秋的早晨，我独自一人漫步在林间的.小路上，映入
我眼帘的是一片金色，我感到秋天已带着丰收的喜悦向我们
迈开了成熟的步伐。这犹如一个金色的童话，而我已成了秋
的游览者 。

在瑟瑟的秋风中，树上那已枯黄的叶子纷纷扬扬地飘落下来。
它缓缓地、缓缓地落到了地上，发出那哀怨的“沙沙”声。
落叶啊！你是在哀伤自己生命的短促吗？不，不是的！落叶
是不会这样。

见眼前无路可走，我索性躺在了那华贵的绒毯上，抬头仰望，
在那光秃秃的枝头上，似乎还留着几片绿叶。或许这绿叶再
过些日子就要飘落下来，投入大地母亲的怀抱。“落叶不是
无情物，化作 春泥更护花。”是啊！它是在为来年付出自己
的生命。

落叶啊！你的灿烂一生并不会随着秋天而结束，因为殷实般
的种子已带着你的希望去奔赴下一个春天。

落叶啊！你也不必担心那光秃秃的枝头会被冰霜所冻煞，因
为昔日的嫩枝已变成了铁干道劲的大丈夫。

落叶依然在那盘旋着、零落着。它似乎不留恋枝头，也不忧
虑命运，而只是在寻觅自己的归宿。它想：既然自己的生命
已有了一个不寻常的开头，那么，就应当有一个不寻常的结
尾。

秋天的落叶篇五

春夏秋冬，四季交替.我们走过了嫩绿的新春，多彩的盛夏，
又来到了这充满激情的火热金秋。



秋天，落叶是最引人注目的美丽焦点.秋风掠过的树木，拉下
了一片片树叶儿.它们在空中轻盈地婆娑着，似只只美丽的彩
蝶，又如个个翩翩起舞的精灵。

有人说，秋天的落叶是枯槁的，没有任何价值.我却不以为然.
秋天的落叶是神圣的，尽管落叶已没有了春叶的可爱，夏叶
的蓬勃，但在枯萎之下，是落叶最可贵的奉献精神，当叶子
荫发于阳春三月之时，便开始吸收阳光与空气，孕育着鲜花
和硕果累累.当烈日炎炎，叶子们手拉着手连成一把巨大的伞，
为小鸟送去清凉片片.等到秋日来临，生命将尽的秋叶仍然以
黄金火红装点着大地，为天地展现自己的最后一次美丽.秋风
吹过，秋叶坦荡而安详地落下，融入泥土，化为养料，孕育
春的希望.我相信，来年春的嫩芽里，一定隐隐地泛着秋叶淡
淡微笑的身影.啊!这是生命的轮回!

你坦荡地让秋风捧着你回归大地

秋天的落叶篇六

我喜欢秋天的落叶，因为，他是那么千姿百态，五彩缤纷。

今天，我在树林里散步，火红的枫叶映入我的眼帘，走近一
看，像朝霞一样。一阵微风吹过，一片片数以纷纷飘落下来，
像蝴蝶在空中飞舞，真是美丽极了，我从地上，拿起一片落
叶，仔细观察着：红色的颜色中有着橘黄，叶子上面的叶脉
清晰可见，从叶脉到叶间，边上长满了小刺，我用鼻子闻了
闻，一股掺杂着泥土的芳香，但为什么枫叶是红色的呢?我查
了一下百科全书，哦!原来是秋天的气象条件感染了枫叶，枫
叶中，除了有叶绿素，叶黄素，胡萝卜素等色素外，还有一
种叫做花青素的特殊色素，这种色素在酸性叶中呈红色，随
着季节的更替交换，气温日照相应增减，叶片中的主要色素
成分也发生变化，枫叶所以也就变成了红色。

银杏树的叶子和枫树的叶子完全不一样，一到秋天，就开始



枯萎，他那细细长长的叶柄就像一根小辫子似的托在后面，
从下往上看，它的叶脉像针一样细，叶子外形像一把小扇子。
地上铺着一层层银杏树树叶，有绿的，有黄的，还有黄绿相
间的，我踩在这样多的小扇子上面，像地毯一样，又松又软。

要说谁能在四季长绿，救数冬青了，和夏天比，他已由翠绿
变成了墨绿了，他不受秋天的影响，叶子仍旧是那么葱茏，
摸在手上仍旧是那么光滑。秋风吹不落他，秋雨也打不落他。

我爱秋天，更爱秋天的落叶。

秋天的落叶篇七

秋天，是位化妆师，把世界装扮得格外迷人；秋天，是位魔
术师，把田野染成了一片金黄；秋天，是位温柔的女子，迎
面而来的秋风是如此的轻，如此的柔。秋天，娇嫩的花儿都
已凋谢，那谁才是秋天里的主角呢那就是树叶。

不单是枫叶可爱，还有许多树叶也非常有趣。瞧，我现在就
找到了一个好东西，那就是冬青树叶。别看他其貌不扬，身
手可是非常厉害的。边缘那锋利的刺，就是他的防身武器。
冬青树叶那冷冷的墨绿色，使满眼的黄色有了几屡生机。比
起娇嫩的花朵，倒也别有一番情趣。

远处，又飘下了几片树叶。我连忙跑过去，捡起它们。有穿
着迷你裙的银杏，有高贵典雅的梧桐，有我爱秋天，但我更
爱秋天的树叶。因为它们，世界才更加美丽；因为它们，生
活才更加多彩。

园里，不时传来银铃般的笑声。

秋天的落叶篇八

秋天悄悄地来了，来到田野里，来到小溪边，来到了我们美



丽的校园。

瞧，蓝蓝的天空下一群大雁排着“人”字形向南飞去，它们
边飞边兴奋地唱着秋天的歌。树上的叶子变红了，变黄了，
风一吹，一片片落叶像一只飞舞的七彩蝴蝶，像秋姑娘发来
的电报，告诉我们秋天已来到了。

在这美丽的秋色里，小学生们也兴奋不已，他们拿着扫把快
乐地来到公园的梧桐树下扫落叶，扫呀扫呀，落叶扫成一团，
他们高兴极了，尽管头上冒着汗珠，心里头却感到甜滋滋的，
好像觉得这秋天的`美景离不开他们这群“绿色环境”小卫士
似的。


